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Voloshyn Gallery приймає участь у ярмарці Scope 
Basel 2016

Scope Basel є ярмаркою-супутником найпрестижнішої 
ярмарки сучасного мистецтва Art Basel, та знана як 
стартовий майданчик для багатьох всесвітньо відомих 
галерей, і в цьому році святкує свою 10 річницю 
проведення у Базелі, Швейцарія.

Цього року у Scope Basel приймають участь 85 галерей 
з чотирьох континентів. Загалом більше 20 країн 
включаючи Японію, Корею, Бразилію, США, Мексику, 
Іран, Швейцарію, Італію, Францію, Голандію, 
Німеччину, Бельгію, Великобританію, Канаду. 
Voloshyn Gallery представлятиме Україну, та 
презентуватиме роботи художника Михайла Деяка: 
металеві скульптури виконані в експресивній манері із 
серії Genesis, та картини на склі із циклу Spase.  

Genesis – це розвиток, зародження, постійний процес 
утворення. Так, назвою художник відсилає нас шукати 

питання таїни витоків нашої цивілізації, а візуально підкріплює цей аспект викликаючи у глядача асоціації з 
Великим вибухом, що є складовою фізико-космологічної теорії про ранню стадію еволюції Всесвіту, роблячи 
цю роботу близькою кожній пересічній людині, адже хто не замислювався над неосяжністю зародження 
буття?

Ця серія одночасно вказує ще й на суто інтимну та персональну метаморфозу  стилю автора. Деяк каже, що 
Genesis можна ще трактувати як зародження і розвиток думки.

Примітною рисою є те, що атр-об'єкти цієї добірки можна експонувати, як підвішеними у просторі, так, що 
можна обходячи довкола відчувати цей потужній імпульс автора, так і на фоні будь-якої площини. В цьому 
разі складається враження,  наче скульптура просто розриває поверхню і якась могутня сила виринає до 
глядача, немов із іншого виміру. Цікаво, що скульптури завислі в повітрі, позбавлені точки опори, цим тільки 
підкреслюється розрив із земним і буденним, і прагнення до духовних пошуків.

Окрім серії Genesis на SCOPE BASEL 2016 представлений ще ряд робіт Деяка - лаконічна і спокійна серія під 
назвою Space. Це картини написані на склі у техніці традиційного старовинного карпатського іконопису, тим 
не менш, дуже сучасні. Складний але чистий та безпосередній колір, у поєднанні з поверхнею скла дає 

враження надзвичайної глибини.  Тема простору –  це те, що зараз цікавить Деяка найбільше, тому у його 
пошуках вона трансформується в різні матеріали, такі як  скло і метал.

Михайло Деяк – один з найуспішніших молодих художників України. Перший міжнародний здобуток 
Михайло здійснив у 2013,  його картина "Табуретки" увійшла до десятки найдорожчих робіт українських 
художників, проданих за рік на відкритих торгах. За версією видання  Artinvestment він потрапив у ТОП 20 
молодих сучасних художників країн СНД. Успіх і популярність Михайла Деяка на міжнародній арені 
продовжують рости. Так, виконану на склі картину Деяка із серії «Стільці» (2015) купили за $16 000. Цей 
продаж перевищив верхній естімейт і став найдорожчим в історії Михайла на Phillips. В кінці 2014 року на 
цьому ж аукціоні живописна робота Деяка із серії «KlitschkoBrothersEmotion» пішла з молотка за $11 800. 
Михайло Деяк представляє молоде покоління українських художників. Він створює твори на межі 
неоекспресіонізму і мінімалізму, експериментує з матеріалами, працюючи зі склом і металом.

Voloshyn Gallery заснована в 2006 році подружжям Максимом та Юлією Волошиними, та 10 років існувала під 
назвою Mystetska Zbirka Art Gallery. Галерея розташована в культурному центрі Києва на вулиці 
Терещенківській. Voloshyn Gallery – галерея сучасного мистецтва. І є майданчиком для експериментів, 
досліджень, соціальних проектів. Відкритий виставковий простір, як для знаних художників, так і для тих, хто 
ще тільки заявляє про себе.

Місія галереї: розвиток мистецького середовища в Україні, сприяння його інтеграції в європейські культурні 
процеси. Максим і Юлія Волошини активно представляють українське мистецтво за кордоном. У лютому 
2014 вони презентували проект «Україна. Архетип свободи» у Відні в культурно-виставковому центрі Novo-
matic. У квітні 2015 року з ініціативи галереї був організований перший український арт-тур на острів Кіпр під 
назвою MAKE ART NOT WAR. У 2015 році Максим і Юлія організували проект українських художників у 
Нью-Йорку, який проходив в Ukrainian Institute of America. Наразі галерея буде представляти українських 
художників на SCOPE BASEL 2016.

Волошини активно підтримують сучасних молодих художників і колекціонують їх твори. У 2015 році Максим 
і Юлія увійшли в ТОП 30 українських колекціонерів за версією Forbes  і стали наймолодшими у цьому 
рейтингу. В цьому ж році Максим і Юлія увійшли ще в один рейтинг українського Forbes: 30 успішних 
українців, яким ще не виповнилося 30.

Voloshyn Gallery
м. Київ, ул. Терещенківська, 13, вхід в арку 2-й двір.

+38 050 136 47 37, +38 044 234 14 27
julia.voloshyna@gmail.com
www.voloshyngallery.com
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